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     Předkládaná práce je složena ze dvou rovnocenný částí. Tou základní je edice dopisů týkajících se voršilských slavností z roku 1837, jejichž soudobé opisy jsou uloženy v archivním fondu Voršilky Kutná Hora. K tomu je připojeno jednak stručné pojednání o voršilkách obecně a voršilkách v Kutné Hoře zvlášť, právě tak jako kapitola týkající se festivit 19. století. Její součástí je nejenom obecný nástin, ale také pokus o popis a srovnání oslav v prostředí voršilských klášterů té doby.
     Autorka pracovala s poměrně přesně vymezeným vzorkem archiválií a drtivou většinu z něj využila pro edici. Vyrovnala se solidně s německým textem, paleografickou stránku věci měla usnadněnou stejnou rukou přepisující - pravděpodobně - písařky. Ediční pravidla jsou v práci vysvětlena. Autorka se sice pokusila editovaný text klasickým způsobem komentovat, ale tato snaha se nakonec omezila na několik málo poznámek. Prostoru k podobnému přitom měla určitě nepoměrně víc.
     Všeobecné pasáže jsou založené především na odborné literatuře. Tam, kde se jí autorka mohla poměrně pevně přidržet, vznikl text v zásadě solidní. V těch pasážích, kdy autorka needitovala, ale pouze pomocí vlastního textu zpracovávala informace získané přímo z archiválií, je patrná opět značná vázanost na předlohu. Přitom je ovšem pozitivní, že se autorka vyrovnala i v tomto případě s německým textem. 

     Přes jednoznačně patrnou nejistotu, která autorku doprovází všude, kde je třeba se pustit do vlastního textu a interpretovat vlastní myšlenky, se autorka nakonec dopracovala velmi solidního závěru, který těmito problémy téměř není zatížen.    
     Autorka prokázala schopnost práce s odpovídajícími informačními zdroji i literaturou, právě tak jako schopnost získané poznatky soustředit do finálního textu.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena velmi dobře.
Ústí nad Orlicí, 30. dubna 2011 
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